



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit/Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta/Ministry of Culture, Youth and Sport

OTVORENI POZIV

za izbor predstavnika omladine za Upravni Savet Regionalne Kancelarije za saradnju mladih

Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta sa zadovoljstvom objavljuje otvoreni poziv za izbor Predstavnik Omladine za Upravni Savet Regionalne Kancelarije za Saradnju Mladih.

Predstavnik civilnog društva u Upravni Savet Regionalne Kancelarije za Saradnju Mladih će biti nominovan i izabran od strane samih organizacija civilnog društva, a ceo proces će biti organizovan od strane Platforme CiviKos u saradnji sa Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta (MKOS).

Informacija

U okviru Procesa u Berlinu, tokom Samita za Zapadni Balkan 2016 u Parizu, juli 2016., potpisan je sporazum o osnivanju Regionalne Kancelarije za Saradnju Mladih iz šest zemalja (Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo, Makedonija, Crna Gora i Srbija). Vizija RKSM je podržavanje raznih reona, u kojima omladina, kao grupa interesa za investiranje u budućnost, svesni su o prošlosti i igraju aktivnu ulogu na izgradnji jene bogatije budućnosti za njihovo društvo.

Visoki Autoritet za odlučivanje RKSM je Upravni Savet u sastavu od dva predstavnika iz svakog mesta: jednog predstavnika vlade i jednog predstavnika omladine. Izbor predstavnika omladine će se izvršiti preko ovog otvorenog poziva.

Misija

RKSM će biti jedna nezavisna institucija, kako bi:

- podržavala regionalnu razmenu omladine i razmenu njihovih mišljenja, kao osnov za buduće perspektive u našem reonu, bazirajući se na vrednosti zajedničkog života, tolerancije i poštovanju ljudskih prava i diverziteta kao i posvećenje za obuhvatanje u bezbednosti,
- da bi se poveća reonalna saradnja između određenih omladinskih institucija i omladine, da bi se obezbedilo sprovođenje zajedničkih programa za omladinu, sa fokusom na načelima demokratike vladavine, postojanom ekonomskom razvoju i razvoju obrazovanja i novina,
- koordinirala saradnja omladine u Zapadnom Balkanu.

Odgovornosti Omladinskog Predstavnik RKSM

Omladinski Predstavnik RKSM će predstavljati omladinu i omladinske organizacije Kosova i RKSM-a. On/Ona će biti član Upravnog Saveta RKSM-a da bi radio sa predstavnikom Vlade Kosova. Predstavnik Omladine će raditi zajedno sa ostalim predstavnicima vlade i omladine u Upravnom Savetu RKSM-a. On/ona će imati mandat od 3 godine, bez mogućnosti nastavljanja.

Nominacija

Da bi odabrali predstavnika civilnog društva u Upravni Savet Regionalne Kancelarije za Saradnju Mladih, pozivaju se aktivne OCD-a na Kosovu da nominiraju svoje predstavnike. Poziv nije ograničen samo za organizacije članove CiviKos Platforme.

Da bi nominirala kandidata / kinju , OCD-a treba da podnesu sledeća dokumenta :

1. Biografiju nominiranog/e kandidata/kinje (CV sa max. 2 stranice) ;
2. Pismo sa Motivacijom (max. 1 stranica) kao dokaz o njihovom iskustvu kao omladinski aktivista, njihovom velikom interesovanju po pitanjima omladine i kako je to važno za Regionalnu Kancelariju za Saradnju Mladih
3. Uverenje o registraciji NVO -a ili neki dokument koji dokazuju aktivnost neformalne mreže;

Kompletirana dokumenta se predaju putem emaila na: info@civikos.net ili putem pošte na adresi *Platforma CiviKos, UL. Bedri Pejani 7/a, 10000 Priština* , najkasnije do **20.10.2016.**

Kriterijumi za omladinske predstavnike

Omladinski predstavnici treba da ispune dole navedene kriterijume:

- On/ona ne treba da bude mlađi/đa od 18 godina i, ne stariji /ja od 30 godina, na početku njegovog/njenog mandata,
- Da poseduje državljanstvo Kosova
- Poznavanje engleskog jezika, pismeno i usmeno,
- Odlučna sposobnost za komuniciranje, pismeno i usmeno,
- Sposobnost da, na efektivan način tretira omladinska pitanja i u raznim sredinama,
- Sposobnost da radi u ekipi i pod pritiskom,
- Iskustvo u međukulturnom učenju i/ili međuetničkom i /ili realnoj razmeni omladine,
- Minimum 3 godine iskustva u radu sa omladinom i /ili omladinskim politikama,
- Da poseduje sposobnost za rešavanje problema,

Nakon završetka nominiranja, panel koja se sastoji od jednog predstavnika Sekretarijata Platforme CiviKos, jednog član odbora CiviKos-a, jednog predstavnika Ministarstva Kulture, Omladine i Sporta (MKOS) i jednog predstavnika iz Centralnog Akcionog Veća Mladih proverice

da li nominirani kandidati ispunjavaju potrebne kriterijume. Svi kandidati za koje se konstatuje da ispunjavaju potrebne kriterijume biće uvršteni u konačni spisak za glasanje.

Odmah nakon određivanja konačnog spiska za glasanje, CiviKos Platforma će javno javiti o procesu glasanja i postaviti na svojoj internet stranici zvanični glasački listić. Sve registrovane OCD mogu glasati za svoje omiljene kandidate u roku od 5 dana od početka procesa glasanja. Svaka organizacija može glasati za 1 kandidata od liste kandidata koji su na glasačkom listiću.

Glasači mogu glasati putem emaila, redovne pošte ili lično u kancelarijama CiviKos-a. Tokom glasanja emailom ili redovnom poštom, organizacije koje glasaju trebaju poslati popunjeni glasački listić i kopiju sertifikata registracije NVO-a. Tokom ličnog glasanja u kancelariji CiviKos-a, organizacije trebaju podneti kopiju sertifikata registracije NVO-a kao i glasački listić da ubace u kutiju za glasanje u kancelariji CiviKos-a. Anonimno glasanje može se uraditi samo putem glasanja u CiviKos kancelariji.

Proces glasanja biće organizovano i vodiće se od komisije koja će se sastojiti of osoblja Sekretariata CiviKos Platforme, određeno of Izvršnog Direktora CiviKos-a. Posle završetka termina za glasanje, komisija Sekretariata CiviKos Platforme će izbrojiti glasačke listiće da utvrdi koji kandidat/nja je uzeo/la najveći broj glasova. 1 kandidat koji uzme najviše glasova biće odabran kao predstavnik civilnog društva u Upravni Savet. Ako dva kandidata imaju isti broj glasova među sobom, mesto odabranog od strane OCD u Upravni Savet biće određen u žrebu među njima.

Da bi nadgledali proces brojanja glasova, Platforma CiviKos pozvaće kao posmatrače sve OCD koje su nominirale, aktivne mreže civilnog društva, predstavnike Odeljenja za registraciju NVO-a i predstavnike MKOS.

Da bi se odražavala društvena raznolikost i raznolikost civilnog društva na Kosovu, podstiče se nominiranje žena, pripadnika manjina i marginalizovanih grupa.

Za bilo kakvo pitanje oko ovog procesa odabira, kontaktirajte sa Platformom CiviKos putem emaila na info@civikos.net ili putem telefona 038 224 904.

Za više informacije o Upravnom Savetu Regionalne Kancelarije za Saradnju Mladih, molimo Vas, pogledajte na www.rycowersternbalkans.org.